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ATTI CONSILIARI X LEGISLATURA

X LEGISLATURA 
LXIII SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

PROCESSO VERBALE N. 67

Seduta di martedì 24 ottobre 2017

L'anno duemiladiciassette, il giorno ventiquattro del mese di ottobre, in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piaz-
za Italia 2, previa convocazione con nota prot. n.15749 del 18 ottobre 2017 si è riunita, in seduta pubbli-
ca, l'Assemblea legislativa della Regione Umbria per la trattazione degli argomenti indicati nella convo-
cazione medesima 

- Presidenza del Presidente Porzi - 
Consigliere Segretario Mancini

La seduta inizia alle ore 10.35.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time) ai sensi dell'art. 
88 del Regolamento interno.

OGGETTO  N.113  -INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  IN  MERITO  AL
FUTURO DELLA CAVA DI CERRETO NEL COMUNE DI PANICALE - Atto numero: 1345
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Rometti 

Il Consigliere Rometti  illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.114 - PROGETTO DI RIQUALIFICAZIONE DELLO SPAZIO DEGLI ARCONI
IN  PIAZZA  DELLA RUPE  A PERUGIA  ATTRAVERSO  LA REALIZZAZIONE  DI  UNA
BIBLIOMEDIATECA  DA  PARTE  DELL'AMMINISTRAZIONE  COMUNALE  -
CONOSCENZA O  MENO  DA PARTE  DELL'AMMINISTRAZIONE  REGIONALE  DELLE
MODIFICHE APPORTATE AL PROGETTO ESECUTIVO IN CORSO DI REALIZZAZIONE
E  SE  TALI  MODIFICHE  POSSANO  PREGIUDICARE  IL  COFINANZIAMENTO
REGIONALE - Atto numero: 1349 
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Leonelli e Casciari 

Il Consigliere Leonelli  illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore  Cecchini.
La Consigliera Casciari svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.126  -  INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  IN  MERITO
ALL'AMPLIAMENTO  DEL SECONDO  CALANCO  DELLA DISCARICA  LE  CRETE  DI
ORVIETO  - Atto numero: 1376
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Nevi 

Il Consigliere Nevi  illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.118 - MOTIVAZIONI DEL PERDURARE DELL'ISCRIZIONE DELL'UNIONE
NAZIONALE  MUTILATI  E  INVALIDI  DEL  LAVORO  (U.N.M.I.L.)  -  SEZIONE
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PROVINCIALE DI TERNI –  NELLA SEZIONE D DEL REGISTRO REGIONALE DELLE
ASSOCIAZIONI DI PROMOZIONE SOCIALE - Atto numero: 1358 
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Fiorini 

Il Consigliere Fiorini  illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Barberini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.125 - PROCEDURA DI LICENZIAMENTO ATTIVATA DAL GRUPPO COLUSSI
NEI CONFRONTI DI LAVORATORI DELLO STABILIMENTO DI PETRIGNANO D'ASSISI –
INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE AI FINI DELLA TUTELA DEI POSTI DI
LAVORO – STRATEGIE CHE LA GIUNTA MEDESIMA INTENDE ADOTTARE PER  LO
SVILUPPO ECONOMICO DELL'UMBRIA  - Atto numero: 1371
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Ricci 

Il Consigliere Ricci  illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Paparelli.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.127  -(24/10/2017)-  BARTOLINI  VERIFICA  DELLA  SUSSISTENZA  DEI
REQUISITI DI LEGGE PER TUTTI GLI ATTUALI INCARICHI PROFESSIONALI ESTERNI
CONFERITI DA PARTE DELLA REGIONE UMBRIA E DA ENTI DA ESSA CONTROLLATI
DIRETTAMENTE  O  INDIRETTAMENTE  AL  FINE  DI  OTTENERE  UNA  MAGGIORE
MERITOCRAZIA,  PUBBLICITA'  E  TRASPARENZA  NELL’ASSEGNAZIONE  DEGLI
INCARICHI MEDESIMI, SOPRATTUTTO PER SOGGETTI CON CARICHE POLITICHE -
EVENTUALI IPOTESI DI MODIFICA DELLA NORMATIVA REGIONALE IN MATERIA -
INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE -  Atto numero: 1378
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Carbonari e Liberati 

Il Consigliere Carbonari  illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Bartolini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.128 - IL DRAMMA DEL TERREMOTO, UN ANNO DOPO: GRAVI RITARDI
NELLA CONSEGNA DELLE CASETTE PER L'EMERGENZA (SAE),  CON MIGLIAIA DI
PERSONE  ANCORA  SFOLLATE  E  IN  ABITAZIONI  DI  FORTUNA  -  INFORMAZIONI
DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO - Atto numero: 1379 
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Liberati e Carbonari 

Il Consigliere Liberati  illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Bartolini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

Conclusa la Sessione del Question Time si passa alla seduta ordinaria.
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